

福彩关心弱势群体 为困难群众排忧解难

一直以来,各省市福彩中心不忘初心,履行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,关心弱势群体,为社会群众排忧解难。

广西福彩开展慰问困难群众活动



2019年元月中下旬,在农历春节来临之际,广西福彩中心党总支及所属第一、第二、第三党支部党员代表,在以杜波书记为首的总支班子领导下,分别来到七星社区南国星光老年之家、衡阳北社区、秀灵社区、望州东社区、武鸣区红岭社区、建园社区等,探望慰问了6个社区、18户贫困家庭里的烈军属、孤寡老人、低保户和残疾人,给他们送上慰问金及慰问品,把党和政府的关怀送到了困难群众

的心坎上。

多年来,七星社区和建园社区是福彩中心党总支“党员进社区”服务慰问联络点。春节前,慰问小组分别探访了两个社区的三户困难家庭。76岁的钱凤阳老人是解放前广西地下党组织领导人的女儿,一家三口生活简朴,唯一的女儿还有身体残疾,没有工作,靠年迈父母的养老金生活。看到党组织来看望他们,心情非常激动,与大家聊起了过去的峥嵘岁月;家住五一路淡村

小学旁68岁的肢体残疾孤寡老人梁润清,拄着双拐在门口迎接大家的到来。老人虽身患残疾,独自居住,但积极乐观,心怀感恩;长期患病的曾月霞老人行动不便,天天需要靠设备治疗才能恢复走路功能,看到福彩中心党员代表来到家里看望他们百感交集,流下了感激的热泪……党员代表为他们贴上春联,送上每位党员自发捐助的慰问金和慰问品,表达了福彩人最真挚的祝福和关爱。

常州福彩向病困家庭捐助5000元公益金

夫妻和睦,工作稳定,孩子在上中专,父母年纪大,身体虽说不好,但医药费还能承受得起。这样的小日子对于陈先生(化名)一家来说平凡却很幸福。但陈先生怎么也没想到,就在日子过得蒸蒸日上的时候,他的身体突然遇到了大问题。

去年11月初,陈先生感到肚子痛得厉害,实在撑不住了,便到医院就诊。一开始就按照一般的肠胃病治疗,挂水吃药,但一直不见好,反而更严重了。经过进一步检查,陈先生被确诊为

克罗恩病。据介绍,该病是一种原因不明的肠道炎症性疾病,属于较为严重的病症之一,治疗费用巨大。陈先生夫妇听从医生建议,进行了转院治疗。

之后,陈先生做了手术,一次手术就花去十几万元,后续还需要做几次手术,总费用至少80万元。对于这个普通的小家庭来说,这笔费用无异于一块大石,结结实实地压在了他们心头,因为这些年,他们一共的积蓄仅有几万元。而且为了照顾丈夫,陈先生的妻子也辞掉了原来

的工作。原本夫妻二人每月各有两三千元的工资,但现在,两人是一点经济收入都没有了。陈先生的父母身体也不好,每月吃药都要接近1000元。幸运的是,他们身边的亲朋好友、同事们纷纷伸出援手,使陈先生顺利完成了前期的手术。

得知陈先生一家的遭遇后,常州福彩通过“周末关爱 爱在福彩”栏目向他们送去了5000元公益金,希望陈先生能在大家的帮助下战胜病魔,重新回到原来那个幸福的小家庭。

聊城福彩慰问帮扶低保家庭



为进一步做好“1+1”好支部双联共建工作,在春节来临之际,聊城市福彩中心一行来到阳谷县定水镇郑庄村走访慰问低保家庭,为他们送去了面粉和食用油等慰问品,并向他们致以新春的祝愿和美好祝福。

在郑庄村支部书记武长明的带领下,聊城市福彩中心干部职工带着慰问品来到低保户家中。低保家庭大都是丧失劳动能力或因病致贫,他们中有75岁的孤寡老人李吉岭,有丈夫因癌症去世独自供养两个孩子上学的李凤梅,有无儿无女老伴儿身

体和智力都有缺陷的老人武长江,还有罹患精神疾病的聋哑人家庭。

走访中,每到一户都关切地询问这些家庭的实际困难,嘱咐他们照顾好自己、照顾好家人,鼓励他们树立生活的信心,有困难找组织。

蚌埠福彩春节慰问社区困难家庭

春节期间,蚌埠市福彩中心主任贾培亮携工作人员一行来到帮扶共建单位银河社区,用实际行动关心、帮助银河社区的困难群体和肢残人士,并现场开展资助活动。

残疾人是一个特殊的群体,有的可能因为肢体的残疾无法正常工作和生活;有的因为听力语言残疾,无法与人正常沟通交流;有的则因患先天性智力残疾,永远都需

要家人照顾,但他们能够感受到社会对他们的关爱,感受到身边人的真心实意的关心和帮助。

“我没有买过彩票,通过活动我知道福利彩票的公益金有一部分用于助残,非常感谢购买彩票奉献爱心的人。”一位肢体残疾的老人说。“谢谢你们,谢谢福彩,我感到很温暖,相信我的家人也能感受到福彩对我们的关爱!”一位受助贫困户感激的说。

青海福彩爱心助力贫困儿童



青海省互助县蔡家堡乡地处互助县腹地,大山环绕,自然环境恶劣,农作物品种单一,用“靠天吃饭”形容村民的日子一点不过。

家住海东市互助县蔡家堡乡大庄村的宋万福,今年11岁,是海东市互助县蔡家堡乡中心学校五年级的学生。宋万福一家六口人的生活仅靠着几亩庄稼和父亲打零工挣钱勉强维持,日子过得十分辛苦。由于农作物单一,宋万福家每年只能用种植的土豆和大豆来换钱,但是近两年雨水不好,收成也不是很好。为了供两个孩子上学,宋万福的爸爸常年在外打工很少回家,家里的重担全部落在了妈妈一个人的肩上,妈妈在照顾家的同时,也会在村附近帮别人家干点农活补贴家用。年事已高的爷爷奶奶都患有腿疾,弟弟年龄还小,小小年纪的宋万福很懂事地帮父母分担家务。为了能减轻家里负担,爷爷时常会忍着病痛下地帮忙干活,爷爷最大的心愿就是希望两个孙子将来能够上大学,

走出大山,过上好日子。

得益于国家实施精准扶贫项目,宋万福家作为村里的贫困户之一,政府为他们送来了两只羊,喂羊的重任就落在了年仅11岁的宋万福肩上。宋万福比同龄的孩子懂事很多:“爸爸没什么文化,也没有手艺活儿,出去打工也只能干一些力气活,挣的不多,我很心疼他。”平时,小万福除了帮妈妈分担家务外,还主动照顾年迈的爷爷奶奶和幼小的弟弟。这两年地里的收成也不好,日子越来越困难,小万福平时只穿校服或者别人穿剩的旧衣服,能拥有一件新衣服成为他不敢奢求的心愿。

了解到这一情况,青海省福彩中心“爱心心愿”资金,为他购买了新衣服、新鞋子和新书包送到家中,宋万福接过工作人员手中的新衣服等物时,激动地说“谢谢叔叔阿姨给我送的礼物,我一定要好好学习,做一个对家庭、对社会有用的人”。

韶关福彩走访困难家庭送温暖

寒冬送温暖,真情暖人心。在春节佳节到来之际,韶关市福彩中心党支部书记带领中心党员干部,深入韶关市沙洲尾金洲社区困难群众家庭,开展春节慰问帮扶活动。

金洲社区街道负责人叶灿生先给慰问组介绍了社区里困难群众家庭的基本情况,然后带着慰问组走访慰问了5户困难家庭,其中一户困难家庭受助人潘女士五十多岁,父母双亡,现孤身一人,没有经济来源,经常到处流浪

乞讨,生活极度困难。另一户困难家庭男主人杨先生是一名残疾人没有劳动能力,妻子又生病,家庭没有经济来源。慰问组给每户困难家庭都送上春节慰问品并提前送上春节祝福,让他们开开心心过好年。虽然一份份春节慰问品不是很贵重,但这份关爱是春节前最温暖的礼物,不仅温暖了贫困户的内心更实实在在让他们享受到来自社会的关怀与温暖。

(小马整理)